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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 
ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE ZNANOSTI 

ODSJEK ZA EKONOMSKA ISTRAŽIVANJA 
 

ima čast pozvati Vas na predavanje koje će održati 
 

 

dr. sc. MARTINA BASARAC SERTIĆ  
(znanstvena suradnica,  

Odsjek za ekonomska istraživanja HAZU) 

 
 

HRVATSKA DRVNOPRERAðIVAČKA INDUSTRIJA: 
STANJE, TRENDOVI I PERSPEKTIVE 

 

u utorak, 28. veljače s početkom u 12 sati 

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na 
Trgu N. Š. Zrinskog 11 u Zagrebu. 

 

Šume i njihove općekorisne funkcije prirodni su kapital Republike Hrvatske. 
Šume su multifunkcionalne jer služe u gospodarske, društvene i ekološke 
svrhe te je – kao što je istaknuto u novoj strategiji Europske unije za šume i 
sektor baziran na šumama – njihova socioekonomska važnost velika, ali se 
često podcjenjuje.  

U Republici Hrvatskoj šume prekrivaju 48% površine, pa su značenje i uloga 
industrija prerade drva i proizvodnje namještaja osobito važni. U okviru ovog 
izlaganja analizirat će se stoga stanje, trendovi i perspektive hrvatskoga 
drvnoprerañivačkog sektora. Izlaganje će obuhvatiti pregled ključnih 
makroekonomskih pokazatelja, analizu osnovnih financijskih rezultata 
poduzetnika, strukturno-poslovnih pokazatelja i strateških dokumenata te 
prilagodbu dinamici svjetske potražnje. 

Pružanjem detaljnijeg uvida u sektorske pokazatelje drvnoprerañivačke 
industrije u Republici Hrvatskoj te analizom trendova i trenutnog položaja 
sektora u odnosu na stanje u okviru Europske unije olakšava se oblikovanje 
očekivanja i projiciranih kretanja, kao i donošenje konkretnih mjera 
ekonomske politike. U izlaganju će se dati i pregled autoričinih provedenih 
empirijskih istraživanja na konkretnu temu i njihovih rezultata u posljednjih 
pet godina. Konačno, pobrojit će se smjernice koje otvaraju prostor za daljnji 
rast, razvoj i investiranje u analizirane djelatnosti.  

 
Zahvaljujemo Vam na sudjelovanju! 


